Политика конфиденциальности и защиты информации.
Отправляя данные на в форме заявки сайте, Вы соглашаетесь с Политикой конфиденциальности и защиты информации. 
Защита данных 
Собственник сайта wwww.kvbyro.ru (далее Сайт) не может передать или раскрыть информацию, предоставленную пользователем (далее Пользователь) при регистрации и использовании функций сайта третьим лицам, кроме случаев, описанных законодательством страны, на территории которой пользователь ведет свою деятельность. 
Получение персональной информации 
Для коммуникации на сайте пользователь обязан внести некоторую персональную информацию.
Предоставив свои персональные данные, Вы предоставляете ООО «Центральное Квартирное Бюро» (юридический адрес: Россия, 107045, Москва г, Костянский пер, дом 13, комната 17)
1. Полное имя;
2. Адрес электронной почты;
3. Номер стационарного (мобильного) телефона;
4. Почтовый адрес;
5. Возраст (дата рождения) и т.д.

Использование персональной информации 
Сайт использует личную информацию Пользователя для обслуживания и для улучшения качества предоставляемых услуг. Часть персональной информации может быть предоставлена банку или платежной системе. Сайт прилагает все усилия для сбережения в сохранности личных данных Пользователя. Личная информация может быть раскрыта в случаях, описанных законодательством, либо когда администрация сочтет подобные действия необходимыми для соблюдения юридической процедуры, судебного распоряжения или легального процесса необходимого для работы Пользователя с Сайтом. В других случаях, ни при каких условиях, информация, которую Пользователь передает Сайту, не будет раскрыта третьим лицам.
Коммуникация 
После того, как Пользователь оставил данные, он получает сообщение, подтверждающее успешную отправку данных. Ваше согласие на обработку персональных данных будет действительным до того момента, пока Вы не отзовете его, направив письмо по вышеуказанному адресу в ООО «Центральное Квартирное Бюро»».

Сookie-файлы

[bookmark: _GoBack]Принимая данную политику конфиденциальности, Вы соглашаетесь на использование cookie-файлов на данном веб-сайте, которые описаны ниже. Сведения о cookie -файлах Что такое cookie-файл? Сookie-файл – это небольшой текстовый файл, который веб-сайт размещает на Вашем компьютере, телефоне
или другом устройстве, в котором содержится информация о Вашей навигации по этому веб-сайту. Сookie-файлы необходимы для осуществления навигации, обеспечения ее удобства, и они не причиняют вреда Вашему компьютер. Хотя в настоящей политике cookie-файлы общего назначения используются, поскольку они являются основным способом хранения информации, используемой данным веб- сайтом, «местные хранилища» веб-браузера используются для тех же самых целей, что и cookie-файлы. В этой связи вся информация, включенная в настоящий раздел, также относится и к таким «местным хранилищам» ("local storage"). Для каких целей cookie-файлы используются на данном веб-сайте? Сookie-файлы являются важной частью функционирования веб-сайта. Основной целью наших cookie-файлов является улучшение Вашей навигации по сайту.

Ссылки 
На сайте могут содержаться ссылки на другие сайты. Сайт не несет ответственности за содержание, качество и политику безопасности этих сайтов. Данное заявление о конфиденциальности относится только к информации, размещенной непосредственно на сайте. 
Безопасность 
Сайт обеспечивает безопасность персональных данных Пользователя от несанкционированного доступа. 
Уведомления об изменениях 
Сайт оставляет за собой право вносить изменения в Политику конфиденциальности без дополнительных уведомлений. Нововведения вступают в силу с момента их опубликования. Пользователи могут отслеживать изменения в Политике конфиденциальности.
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